



粉嶺聖若瑟堂

地址：新界粉嶺聯和墟和泰街五號
電話：2675 5324 傳真：2676 2842
網址：<http://fanling.catholic.org.hk>
電郵：fanling@catholic.org.hk



第 164 期

2014 年 4 月 27 日

復活期第二主日

救主慈悲主日

2000 年 4 月 30 日，教宗若望保祿二世宣布復活期第二主日為「救主慈悲主日」，自此各地教會紛紛舉行各種儀式，以提醒信眾學習聖女傅天娜 (St. Faustina) 對天主的信賴德表。而「救主慈悲」敬禮的由來，則與聖女傅天娜於 1931 年二月廿二日的神視有密切關係。聖女看見耶穌胸前射出兩道光：紅光代表血，即靈魂的生命；白光代表水，能使靈魂成義。



聖座新聞室三月底公布真福若望二十三世及若望保祿二世四月二十七日的

封聖禮安排，指出禮儀如同一般封聖大典，但會在這若望保祿欽定的「救主慈悲主日」誦念慈悲串經。

誦念耶穌慈悲串經可使用普通的玫瑰經唸珠，方法如下：

- 【1】 一遍天主經
- 【2】 一遍聖母經
- 【3】 一遍信經

【4】 在唸珠每端前的每一粒大珠誦唸：

『永生之父，我把至愛之子，我們的主救主耶穌基督的聖體、聖血、靈魂及天主性奉獻給禱，以賠補我們及普世的罪過。』

【5】 在唸珠每端內的每十粒小珠誦唸：

『因祂的至悲慘苦難，求禱垂憐我們及普世。』

【6】 五端後的結束禱文：〔位置是在玫瑰經完時唸又聖母經之處〕

『至聖天主、至聖強有力者、至聖長存者，求禱垂憐我們及普世。』

〔三遍〕亞孟。



耶穌對多默說：
「因為你看見了我，
才相信嗎？
那些沒有看見而相信的，
才是有福的！」

若 20:29

求主引領信眾，在信仰路上能懷着信德，
以基督作為生活榜樣，努力為復活的主作見證。

堂區報告

1. 已為嬰兒領洗報名的父母和代父母，請於今天參加嬰兒領洗培育聚會，5月3日（星期六）出席綵排。
2. 5月1日（星期四）是公眾假期，彌撒時間為早上8時正，下午沒有朝拜聖體。
3. 聖週五為「聖地的兄弟姊妹」的募捐共籌得善款 \$18,413; 另外四旬期「愛德奉獻」共籌得善款\$33,802，感謝教友的熱心奉獻。
4. 為紀念教宗若望廿三世及若望保祿二世封聖品，教區視聽中心在本主日發送《慈母僕人》+《希望的門檻》雙DVD，歡迎自由捐獻。

